

苏宁电器发布2008年第二季度通讯消费指数 普通手机消费比例仍排第一

日前,苏宁电器对外发布了《2008年第二季度通讯消费指数》,该指数基于2008年4-6月份苏宁全国700多家门店各项销售数据,从全国手机总体销售、品牌、年龄、功能四项指标进行综合分析。

《2008年第二季度通讯消费指数》显示,2008年4-6月份苏宁全国700多家门店手机销售量与去年同期相比增幅达26.20%,

销售额增幅达22%。据苏宁电器通讯事业部总经理陈华兵介绍,手机销售持续增长首先是源于手机的市场需求不断增长,手机已经成为人们生活中的日常消费品,而人们更换手机频率的增加也成为手机消费增量的主要原因。手机单品价格正在呈现出一个下降的趋势,但是随着国家大力推进的3G手机上线测试,手机单品价格有望回升。据悉,

TD手机的平均价格在2800元人民币/部。《2008年第二季度通讯消费指数》还显示出,诺基亚、三星、摩托罗拉位列合资手机消费榜前三位,联想、金立、天语则成为国产手机品牌阵营的三大畅销品牌。

21岁-45岁的消费群占据苏宁全国通讯销售整体的半数以上,成为家电连锁渠道中主流的通讯消费群,是手机消费中的活跃用户。此

外,《2008年第二季度通讯消费指数》显示,基础功能型手机、拍照手机、音乐手机、GPRS功能手机、电视手机的消费指数分别为3.94、2.21、2.13、1.01、0.71,基础型手机仍是目前国内通讯需求市场的主流。高端音乐手机、500万像素拍照手机、导航手机、电视手机也将随着国内通讯技术的不断发展,渐渐成为未来市场的主流。 快报记者 杨坤

瑞风国IV隆重上市 引领MPV新方向

6月12日,“江淮瑞风国IV车型北京上市仪式”在北京农展馆举行。国IV标准的新瑞风隆重上市,吸引了业界和广大消费者的关注。

发布会结束后,江淮集团还将携江淮北京瑞征特约经销商组织“瑞风商务体验之旅”活动,届时瑞风国IV版专业记者试驾会在凤凰岭试驾场地上演,与会记者通过试乘试驾,深入、全面地领略国IV标准版瑞风带来的全新体验。业内人士指出,瑞风国IV版的上市,最直接地表现出江淮的研发实力和企业节能环保的发展思路,可以说江淮瑞风又一次走在了自主MPV产品发展道路的最前方。

新车到手后 三大养护不可少

A 新车开蜡

新车开蜡要用合适的产品,选择不当会对车漆造成严重的损坏。许多洗车房用煤油开蜡,蜡虽然开了,但也给车漆造成细微的划痕。开油脂蜡最好用环保型开蜡水。开树脂蜡只需买一瓶专用的“脱蜡”洗车液即可。

B 新车漆保护

新车漆保护需打新车蜡。新车蜡有两种:一种叫新车蜡,一种叫新车保护蜡。新车应先使用新车保护蜡,在日常洗车后可使用新车蜡。新车蜡是一种柔性和蜡。新车保护蜡的特有功能是超强的抗氧化、抗腐蚀功能,涂抹一次,一般可保持一年之久。

C 新车内饰保护

车内饰一般有两种材料,皮革和化纤。皮革有两种上光剂,蜡质和树脂。蜡质只能上光;树脂型皮革上光剂能抗磨、抗紫外线、抗腐蚀性油污侵蚀。化纤物的保护一定要分清内饰“清洗剂”和内饰“保护剂”,它们是完全不同的产品。

中秋促销 苏果提供月饼邮寄增值服务

首个“中秋黄金周”临近,南京各大超市纷纷打出“喜迎中秋”系列促销活动。昨天,记者从苏果总部获悉,中秋期间苏果共采购了200多个月饼品类,其中有100种左右将以特价投放市场,以“中秋月,团圆情!”为主题的中秋实惠促销活动也一并启动。值得一提的是,苏果和中国邮政联合向消费者提供月饼邮寄服务。

增值服务,凡在苏果市内指定的30家门店内购买月饼或其他中秋礼品需寄递时,只需到指定柜台领取详情单,填妥后交给在现场的邮政公司人员并缴纳一定邮费即可。

苏果相关负责人向记者透露,苏果引进了200多种可口月饼,其中新品、名品占2/3,另有联合月饼厂商推出的散装月饼以会员特惠装供

应。此外,苏果初步预定:9月1日-11日,凡在清凉门、定淮门、兴隆、江东南路、应天西路、大桥北路、浦珠北路、六合金宁、大厂钻石、金箔路、将军大道、中山北路、马标、迈化路等购物广场,一次性购物或团购满5万元,即可获赠两张“苏果中秋之夜2008南京相声专场”入场券,观看郭德纲的南京专场相声演出。

宏图三胞数码相机节23日启动

昨日,IT连锁巨擘宏图三胞正式宣布,8月23日起,全国将同步启动“数码相机节”。

届时南京珠江路旗舰店、山西路宏图大厦店、和平影城店、新街口国贸店4家活动主会场将进行一个多月的特卖。除大量热销数码相机会集中酬宾惠卖外,还将有一系列新品发布。此次数码相机节期间将相继推出数款单反新品,领衔数码流行旋律。

本周,最先亮相的将是奥林巴斯全系列数码相机。配置

作为今年6月底在宏图三胞独家发布的一款面向家庭用户的人入门级广角便捷DC,FE-350凭借多项专业技术成为今夏家庭数码相机消费的首选之作。活动期间,该款产品仅售1700多元,更有价值近400元的超值礼包赠送。同时,作为奥林巴斯2008年度全新便捷概念的代表作,U1010系列也将精彩出击。U1010继承U系列经典的设计风格,再现卡片机超轻、超薄的流行趋势。配置

方面本机搭载有7倍光学变焦镜头,有效像素达1000万,支持4.9张/秒的连拍功能,众多全新技术的运用轻松实现对阴影及脸部识别功能,保证了逆光情况下的拍摄质量。另外存储方面,U1010内置14.7MB内存,可使用XD卡作为存储介质扩展。续航能力相当不错,在充满电的情况下可以拍摄约260张照片。活动期间仅售2300多元,另可获得价值近400元的超值大礼包。

五星厨卫节启动“放心消费”

宣传让消费者更加关注家电使用安全。”

据了解,按照行业公认的标准,抽油烟机最佳使用年限为5-6年,燃气灶最佳使用年限是4-5年,消毒柜最佳使用年限是6-7年,电热水器最佳使用年限是4-5年,超过使用年限,将给家庭埋下许多重大的安全隐患。

五星电器厨卫事业部负责人于波泉表示:“厨卫电器作为高频率使用电器,做饭、洗浴几乎每天都需要,其安全性能也更应该引起人们的关注,但实际上人们对厨卫产品安全使用认识不够,很多人家里的电器正在超龄使用,这存在很大的隐患。我们希望通过这次厨卫节的活动

面禁售,确保消费者使用热水器安全。”

除了产品本身的质量安全外,厨卫电器超期服役以及清洁安检不及时也是造成厨卫电器使用存在安全隐患的原因。一些超龄电器尽管能正常运转,但由于零部件的老化存在安全隐患,也更加耗电。为鼓励消费者对家里超期服役的家电进行更新换代,五星电器厨卫节期间拿出专项经费设置换机补贴,消费者购买燃气热水器、电热水器、抽油烟机等相关产品,家里有相对应的旧机就可以在五星换取折旧费,从而最大限度地降低新机购买成本。 通讯员 陈程

为生活提供高额保障 选择万能险

万能险一经推出,就因其兼具保障设计灵活、投资保底及随投资市场状况变化而变化的功能优势而深受欢迎。除投资功能外,万能险最重要的功能是为客户提供理财期间的风险保障,而且保费相对来说比较低廉,同时具有较大的灵活性。

以太平洋安泰人寿的“财富人生”变额终身寿险(万能型)D款为例:它可以让投保人根据人生不同阶段的保障需求和财力状况,来弹性地调整保额、保费,实现用一张寿险保单满足健康、意外、养老、医疗、子女教育等多方面的需求。这个

产品荣获了由《理财周刊》第一理财网和《北京青年报》联合主办的2006年度理财产品评选”的2006年度保险产品金奖”。

太平洋安泰人寿的万能险每月公布一次实际结算利率,并以复利滚存。为保障收益的稳定性,太平洋安泰人寿设立了万能险最低保证利率,随一年定期存款利率浮动,最低保证利率最高可达2.5%。

在央行今年持续加息的情况下,太平洋安泰人寿万能险的实际收益率也水涨船高,从2007年年初的3.5%一路攀升到2008年6月份的5.3%。

■生活提醒

女性电脑族不妨喝些明目舒心茶

长期对着电脑的职业女性,除了要在工作时作适当的调整外,还可以饮用几种防电脑辐射伤害很有效的明目舒茶。

枸杞子茶: 枸杞子中含有丰富的胡萝卜素、维生素B1、维生素C、钙、铁等,具有补肝益肾、明目的作用,连续饮用两个月,就能起到明目、强壮筋骨、改善疲劳的作用。特别是对长期使用电脑引起的眼睛酸涩、疲劳、视力减退等问题的人,更有帮助。

菊花茶: 与枸杞子相似,菊花也有清肝明目的作用,对眼睛劳损、头痛、高血压也有一定

的治疗作用。中医认为,菊花性凉,味甘苦,具有疏风清热、明目、解毒等功效,可治疗头疼、眩晕、目赤、心胸烦热、疔疮、肿毒等症。

每日午餐后,将5-6朵菊花放入杯中,用开水冲泡。如加入少许蜂蜜,饮用时口感会更好。

此外,经常面对电脑的女性还可以喝绿茶,以保持皮肤光泽、细腻、白嫩。因为绿茶中含有强效的抗氧化剂、茶酚以及维他命C,它不但可以清除体内多余的自由基,还可以使脾脏分泌出对抗紧张压力的荷尔蒙。

每周喝三杯豆浆有助平衡营养

半杯豆汁所含热量仅为100卡,从中你可以摄取到足够的蛋白质、纤维、铁、叶酸、钾和钙,这些营养物质对维护女性健康具有至关重要作用。为此,美国农业部饮食指导建议每周喝三杯豆浆。

生命时报刊发的文章说,美国农业部饮食指导认为黄豆可被用作蛋白质摄入源或作为肉类替代品,也可以作为“每天五种蔬果”饮食的一部分,将一杯任何种类的豆子和大量剁碎的芹菜、青葱、柿子椒以及少量意大利式佐料调匀,制成

可口饭菜,每天分为四份食用。或将白豆作为副菜与牛肉或鸡肉一起食用。

美国农业部饮食指导认为,如果烹制得法,豆子的味道会比想象的好吃,而且也更具营养。他们建议人们多做一些调制试验。比如将花腰豆和洋葱、芹菜、大蒜拌匀;将白豆放入意大利面条,和橄榄油、大蒜及搓碎的干酪拌匀或者将一些红洋葱和红柿子椒切碎,然后与黑豆、芒果以及色拉调料拌匀。豆子会散发出和它调制在一起的任何食品一样的味道。

泌尿疾病 夫妻同治是关键

近年来,男性泌尿系统发病率逐年上升,已成为继肿瘤和心脑血管疾病之后的又一个男性健康“杀手”。据南京建国男科医院泌尿生殖感染诊疗中心王成贵主任介绍,每年夏天,是泌尿系统感染疾病的高发期,近期临床数据显示泌尿生殖感染已增加三成,今年该人群中尿道炎、睾丸炎的发病率率为19.1%,比上年增加了2.8个百分点。

现代男性,生活无规律、免疫力降低,没有及时就医、治疗不彻底、性伴侣交叉感染等,这些都是诱发泌尿生殖感染疾病高发、复发的罪魁祸首。

王主任指出,泌尿感染要夫妻同治。很多人得了泌尿生殖感染疾病总觉得难以启齿,更不用说让没有症状的伴侣也接受相关治疗了。其实,泌尿生殖感染与其他泌尿疾病有一个很大的不同,就是男女交叉感染的发作比例极高。如果只有一方接受治疗,往往回反复发作、难以彻底治好。同时南京建国男科医院专家还指出,致病菌在发作之前并不会让人觉得不舒服,只有靠仪器才能检测出来。所以如果一方发病,另一方最好也到医院做个检查,一来能及早发现,二来也能确保另一方的治疗质量。

现代快报便民网

24小时服务电话 96060

家电维修

- 彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元
- 无霜冰箱、冰柜:30-330元
- 空调维修:70元起;移机:90元起;充氟:80元起;清洗:30元起;空调以旧换新

特色服务

- 婚庆礼仪
- 简易装修、家庭装修
- 室内环境检测
- 旧家电回收(彩电、空调、电脑等)
- 搬、换、修锁20元起
- 搬家、货运150元起
- 金陵灭鼠王灭鼠灭蟑

奥运抢修突击队 24小时待命

家政服务

- 中央商用空调:价格面议。
- VCD、DVD:20-50元
- 音响:55元起
- 洗衣机:30元起
- 热水器:以旧换新20元,热水器以旧换新20元,热水器以旧换新20元,热水器以旧换新20元
- 微波炉、消毒柜:维修30元
- 电饭煲维修:15元

办公设备

- 电脑维修:软硬件30元起
- 笔记本电脑维修:70元起
- 显示器维修:55元起
- 传真机维修:60元起

(所报价格均不含材料费,详细价目表可向服务人员索看)

96060是快报便民网唯一24小时服务热线,请注意鉴别,谨防假冒!

质优价廉,值得信赖!有快报监督,家有难事找快报便民网让您更放心!

投诉监督电话:96060

真诚服务 绝不含糊

快报便民网重要提醒

快报便民网自2000年2月19日开办以来,一直坚持真诚为读者服务,并以全程监督奠定了良好的服务基础。在长期的便民服务中,快报便民网坚持以严格的全程监督对网员单位进行管理,严格保证服务质量,确保读者利益不受损失,得到了大众的认可和一致好评。

为进一步扩大快报便民网的影响,回报读者的厚爱,规范服务行业市场,打击“街头游击队”蒙骗客户的不道德行为。快报便民网将始终坚持“快速、优质、价廉、规范”的原则服务于广大读者。

为了保障您的权益,快报便民网特此提醒读者:预约快报便民网服务,请务必拨打快报惟一24小时服务热线96060预约登记,我们将在第一时间为您提供优质服务。